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Communiqué de presse

Alfa Romeo Rosso Days : 
Le rouge de l’Alfa 8C Competizione disponible maintenant sur  Giulietta et 159 !
Icône de performances et beauté sculpturale, l’Alfa 8C Competizione concentre toute la sportivité de plus de cent ans de passion automobile. Ce modèle de prestige est soigné jusque dans les moindres détails. Même sa couleur, le fameux et superbe  «rouge 8C», a été spécialement créée pour elle. Un rouge profond, perlé, à triple couche. Pour permettre aux passionnés de la marque de bénéficier de certaines exclusivités, le rouge 8C est désormais disponible sur les modèles Alfa Giulietta et Alfa 159. A cette occasion, Alfa Romeo organise les Rosso Days du 9 au 20 juin. Plein de cadeaux collectors, rouges bien entendu,  sont prévus chez les concessionnaires Alfa Romeo ! 

Alfa 159 et Alfa Giulietta rouge 8C

Limitée à 500 exemplaires en coupé et 500 exemplaires en cabriolet, tout le monde n’aura pas la chance de posséder une 8C Competizione dans son garage. Or la marque est bien consciente de la passion sans bornes qui anime les Alfistes. C’est pourquoi les acquéreurs des modèles Giulietta et 159 disposent maintenant du choix de cette teinte sublime. Pour juger de leur propres yeux cet éclat particulièrement intense et réussi, il leur suffit de se rendre chez un concessionnaire Alfa Romeo durant les Rosso Days et admirer les 159 et Giulietta «rouge 8C».  

Prix rouges dans les showrooms Alfa Romeo

Durant toute cette période, les concessionnaires Alfa Romeo se mettent décidément au rouge. En effet, à cette occasion, la marque Alfa s’est associée avec différentes entreprises pour lesquelles la couleur rouge est le porte drapeau afin de décorer les showrooms et offrir de très beaux cadeaux, de couleur rouge, cela va de soi ! C'est ainsi qu'en Wallonie, le grand prix prendra la forme d'un superbe réfrigérateur SMEG, tandis que plusieurs montres ADNA viendront couronner le deuxième prix. Le tout en dégustant un Coca Cola ou encore de la Spa rouge, bien sûr.

Alfa Romeo Rosso Days : du 9 au 20 juin 2011. 
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